        Proprietà curative del REIKI

Il Reiki è sempre e ovunque completamente sicuro e si adegua alle necessità del ricevente in maniera naturale, serve al processo di guarigione, al mantenimento del benessere e alla prevenzione di disturbi. 

Il Reiki offre infiniti vantaggi: agisce sulle cause, eliminando così i sintomi, è un metodo di cura completo e naturale che si può abbinare a qualsiasi altro; non è in contraddizione con trattamenti medici, anzi li appoggia e completa. 
Il Reiki potenziando e regolarizzando la circolazione energetica in tutte le aree del corpo, avvia processi di disintossicazione per l’eliminazione delle tossine, allevia il dolore acuto e cronico, rigenera i tessuti, e induce uno stato di profondo rilassamento.

Esso riattiva il sistema endocrino, il sistema linfatico, il sistema circolatorio, quello digerente e quello urinario, rivitalizza il sistema nervoso e neurovegetativo, e rafforza il sistema immunitario.

Ripristinando l’equilibrio energetico generale dell’organismo il Reiki contrasta efficacemente gli effetti legati ad errata alimentazione, inquinamento e  allo stress.


“… in qualche momento della nostra vita è come se intorno a noi ci fosse il buio che non ci permette di scorgere la luce.

Ciò che risulta strano è che spesso abbiamo paura di scoprirla, e preferiamo rimanere nell’ombra con i nostri dolori.

Ma nel momento in cui riusciamo a raggiungere questo spiraglio di luce, che irradia il nostro essere interno ed esterno, scaturisce da noi una grande gioia, e tutti i dolori sono annullati e noi non accettiamo più di ritornare al buio e ci portiamo verso una costante positività.

Esaminando a fondo le nostre malattie, i dolori, le tristezze, le ansie, le delusioni, ci accorgeremo che la fonte è una sola e si trova dentro di noi.

Infatti l’anima, nella sua perfezione ha bisogno di riconoscersi, ha bisogno di evolversi attraverso gli aiuti e le esperienze della vita.

REIKI ci aiuta a raggiungere un equilibrio mentale fisico e spirituale: attraverso l’apertura dei chakra attiviamo la trasformazione nella nostra vita su tutti i piani, allineandoci con la Natura.

E’ importante ricordarsi che i nostri pensieri sono parte integrante del nostro star bene, perché se noi emaniamo pensieri positivi di gioia, d’amore, di bene, le vibrazioni attive fanno in modo di mantenerci sani.

Attraverso questa esperienza abbiamo l’opportunità di comprendere che non esiste separazione, ma solo l’unità del tutto, che è  AMORE UNIVERSALE.”
